1LC A A= ol =20 B= | =3 EL AN B= {0 | =21

%2l o _—
2 sl el b L . oe—=1—i. s — =2
2.1 k= T n=n PHiFL s =1—1. «— =20,
3.0 K ha /b L) 3Cmt+1=5Cn 1y JHFLL =8,

A A a=log, 2=log, 1 =00=3""=3"=1.c=0. 2" (0. 1), AF L) &= .

LB IR A OFM P SMER S A C AHELL FIET. 0T LLAOFM 099 ERTAY .0 312 9 HE
T A 1 14 A B AT BUA A6 IFLL AT A5 0 6 3L LA OF 0916 10770 2k
Loori =& gL L=

6, 1) _f'(.z'J_Z\}?L'U.\‘(lt f .z')L'()s(ll*w)_v@cun 2o.g () =sin 2e—2cos 1 1 =/2 sint2r—

T ) =VZeos(Ze =) MO S CoAyIE Sl £ ‘I’-FZS?I’I‘ RO LTSS g CorfrlE &,

70 e BEHE C-ABD PRI ABD LELLAB WENEM LM S mi.
DO ABD SMERINGELL A O W TR A2 r =1 T HHE C-ABD SMERRIVER L O, 2 12

FpRAR N ki A-BD-C R~ o LI C 30 a0 7 2y 2 3L HATL C AR A g 5

AD A E R, O =23, BER.C O BT ABD MR N d ] =+ d =R [ O'FE

. D U&
23—V =R i R — ﬁh‘u S=1daR' =
S.A WM aw,  =neae, =1L @ =1 H " w22 Woeay—ja, =n— 1 B agety o =i a, =1 .
fifF LA 1 =y~ WP LRI I =y Ty —d Tas—as T T = —
a, e, a,
—ar—ay b, Cano—ay tana—2 /AN ] | ! ETTRS =TI R
as o u, o,

FILA oy b — 2500, +ane s — 20 JIFLL 2052 W AL
.BD 4 J-Jﬂllkﬁ{'ﬂfi&' (Y IRE R4 BUAS 50 ELGG IR T A 0 RIS B < BT AR 580 M R e A
RUNGEME LY 10 AFE AR 83 HRAACEE £ 0L B R - ] R 00T (A0 T RS B
55 60 7RO 00 B R C I AT A R PR IR BRI AT 1 4
Fostd < BRLL 7 X0 e DAL .
10 AD H W —ab=ala—h) =007 1Y @ 2=ab.
K wb—b" =0Ca— M =0 L ab 207 AT LA o a0 CHCAN 10

L R R 2=

* 5 AN TR B R

- Jrh _(a*b

[P e V=1L W B 2 C

[m=sY-8x5% S 1als6n) « 20 = 271C -



S+

1 1 1 2—u i
=—(7?
v *A(‘} 2(4 :

& 2w T

SRR =, L = 1 B D A,

CBUD AF AN A0S B 500 JRFLA P ER AB I BER e E D=0 Bt O 3.

DRI AB | LT <2 C e 22 BRBLE AL b

C BRI I 2 V8= (/2)F 206 LA iR

MF BB AR =542 ERAPAB IR R . How 0 P 8 HE2RAB M8 5K i
P IALEAB MR AU 28 ¢ /2 =82 IR PAR BRI K IS+ X 302
XOV2 =15 13 1l fiff

AT CON AP ETLEEAB EITIN S PR L2 AB RYE A0 R 0L HG2) Lo,
3020 IR A A B 2R AB MRS RVZ I P SURCEAT 2 . Y P e AR

AB TF g0 P FIE2EAD IET SRR o2 T W02 T i 3 428 ADB Y

B M2 P A L A MG ) R ADB Y NZRY PRI 5 T
.

A DL PA » Ph=(PCH A - (PCHCE) =P 1 PC» (CAA T + CA - OB
AN A5 BC—5,00.CO=3. D FCA= G D .Cl=(—2, — . 4CA - Th=3x
(=2 1 X (= D=—10.CA+TB=1. =) B D v i it CA+CR=ChaeH =
Crot3ey— n..lﬁz-:{"" ' t_ - fnaéﬂ}-{"‘:l_z‘un D(—2.1).|TD| = AL ELPA « DB

v—l=—3. Iy,

=P+ PC o (CAHCTH+CA+ CB=8+|PC| + |CD| + cosd PCEDY 10=" 2422 %

T eox{ PC.CDy = =24 145 cost PC.ODy. M M 1G cost POy € [— 145 15 1L B

PL—2 ¢ 1Wacos{ PC.CDY € [—2— 15— 2 1 1/5 PR » PROIRATHHE B —2— 15,
24145 1 D .

CACTY K SR 2 SO =2026) JIFLL £ DA =20 = (2026 1 AT 714

JCr b D= IR FC R WU 4 St D=1 KAy el f(—e s Dh—1=
o b D LR O e el f =280 fO o4 e b 2)=2.F1 f( =1,
[NUR f G20 JCrd=C2026) = f(2) SR LL fCD =0 G =0, [H Dl f(—)Ffr+2)
= 2300F UL SE0Y = (2 =2 Wp L L2y =2 WL S G 20 b fOey =200 1L £ | S =2,

e AL,

[N JO—y = e =2 0 0L fC—= D+ (=200 [+ (=201 f(3Hr=1, 4
20230 4 f2025)= (3 [ =2, /(2020 = fCOy=0. L4 B g%,

KA fC2022)+ £(2021) = [(2)+ f(0)=2. {(2023)= f(33=1. 0714 C 114

(=% -8x85% F2r(E60)] © 20 =271C -



144 £
=1
13, —2

rly AT

. GO

ey =r—2—ac .

0 IR R I Ci=0 B IR

=506/ ¢+ fC2+ S+ £OD =506 X 1= 202 1L BFLL T i 4.

iy =—2—a=0.14 a=—2.
hIEFE M

FEMYILER Jr % AT 62X 10="60 Fl

15,243

JOEJFLL BD Y

FEHE ACE DB F RO CC,

et B g OF BE, Iy AC, o0

3 AC) NS 5 2 BOE (i JURMAD S EC=0 /1 &

SABEOF .l AB=8.AD=6.14 OB=5 ¥ OE= /¥ +20.BE=
e o MO VOB —BE 7 ..

Voar 36 cos s BOE =" Tk N el “W*\ﬁ-ﬁﬂ-”’-' ‘
=3 CC =243,

16,

L TR ). S e T

TR o 0t = iy =
O o

i 1

M ELF 1—<4) =

17 M CO R 28, ¢ a,—1=0,
LY n=1 “‘f-(HZ% ..............................................................................
M2 B 28, e — L =0 DR B0, ey s srerree e
F'JI'U ﬁlxw J‘“H } %l‘i% #-JT—ILIUL %}j/_{\\‘ [:tm% ng‘j{zj{] o asinusshmneie e asissinn s e e s e g e
U[I]a”:_'l\ x(% Yyl = ’I' LT T T LT P PP 0, 1= 4, VN

bl i el

(2)f£|,'1ﬂ'ﬁ'h,:|0}.’,=:u.,:*f—; ........................................................................
ey Vgl e N’
”IU‘f'JJ,f:,,.] nin+1) =% n n—])'
ety e 1 1 1 1 l 1 l 1 1 Oni
T [ POC I TN IO ST S — "
PIVLT, ‘](l )*2 S*S -1* {n u l) il n 1) nil

oot

CHE O POMe2

WG s LR AT 2 T
=0,

(KK P(M=22

eI 1 X~DBOK-0.8).
Ll DX =K >0,
Mo DOXDY =320 00710 Ko
MK MR I LL K M 200

=0, 1L POM =2 18y=1—0, 1 =0
AT 208 g AR C X085 X0, 1=

MebL PO248<IM=7252)— (0. 5—0. D X 2—0, 8.

§X(1—0,8)=0, 16K.

2000,

19, fif . (1M A asin B—bsin(. \—*) L sin B (*\m \—%u)\ A)—=in Asin B—0.

EoR

(F=6m)]

S ol
==

B4 CI+Cl=10 Bl iz £

b T
- B ¢



Ai LA sin H(N’j cos A— l) GII ALY TE0), verrerett et e e s 245
4 BE (0 JIFLA sin B0, ﬁ;fw."%-us ,-\—%sin AL tan A—=J3 L e I
BU-J-\E(”-H)-?WH-\—%- ........................................................................ 34
COVfg il LD AD H Ol 2R FRLL Seann T Scine —Samas woppsfimmseee 677
Wil AB « ADsing DAL+ 2AC » ADsins DAC="-AB+ ACsin BAC,

N/ BAC= ./ DAB= / DAC= T - AD=/3.

i J v A-\<‘:“_f 4

}i)iw" ALB+-AC=AL""+ AC. uﬂ D=l e e 8 f,}-
[N N & —b " —2bccos % — () =3 va—342

;‘.JI‘-u('f)|()2173(,',.()7|3:{). .................................................................. 10 /)j'
AELL hte=6 88 hte= 30E L) JLL HHc=6, oo e 12 4%

figeid: 2ot D AP SN ABCACHETRIL EFO AN AD vtk

ikl DE= DI = g-’ﬂfﬂ I'”):ZJEH'(‘”?_:E(‘- ................................. 65
LA BD | CD=BC=3/2 . l’Jru) Sy :1‘.:( =347, (D)

R L \”fl‘(‘ m‘: (=26 -

AL sin Bi—\;jg '\-ui A 1\-/\ I‘J\.irbf( I L[ o M U S SO 841

T gk | B85 Ss i

CCDREW] G COY s F G EFCPE.OFJR R E R PO T BERL EF P

W EFG f-ii PAD.PDCZ Vi PADBTLL EF /4 ¥t APD. «vveerees
........................................................................... 4
K OE -0 PADQENEF=E. L0160 OEF 7/ F /i PAD
........................................................................... 27y

4 AP i ABCD N OFF=OF Vi) ABCDO) i PAD—AD.

LA OF // AD. 353
S T Y O PN 1 AN ) S G A
i PO [P ABCD Lol 5 PO | CD S PONOF=OUFFEL CD | itd POF.am PE|CD,

............................................................................................................ 3 4
4 PF 2 CD [HEEE IFLL POSDPI).  ceveeerereesseessesotis st e asinasne e 64

[m=sY 83252 T 10(s6m)) « 20 = 271C -



D

i 1] PO P ABCDL BT, PC Y5V ABCD BR& g iy & PCO=60"

R OC | 0D AB=(D=2.0F= 1) CH=1.00=J2OF =42 1L PO=J30C0=05, e

fF OG L BC AR R GRS LOG OF OPRY A7 1004 0 v - SO0 5 T S 7 o 1 2
] PLI A T DE—1.1.0) . BEL.—3.00.CCL. 1.0) . PCh.0/5 ),
B (0 a0 PO (Ll e 6 eI (20010 Y, wetimmenthecec et e 8 4
PN PBC N9k m A R m =y, v o000,
|m T =4v, =0. _ '
J"] /}\:l:|‘ﬂ}_m:(\;‘ﬁ.[)‘])_ ................................. 8] ’53‘
lm - PC= oy =6 =0,
B POD LG A e — Creexs o)
(= DC=20 =0

- _ A v =B R R=C0WE 1) e 10 4%
In JrRe Fan bz =0,
FFLL costmeny =220 — L L v pe 5opim PoD i gt . -
lm| In|  7xy7 7 7
...................................................................................................... 12 4}
OV DT I 00 - BRHTITEE BT e —av =01, mrreee e | 4
= S g1e s ]S ik e o e o 2
T LA 408 o S 28 (1O "‘ h. ==, eereeeeeeare e 24y
VT T
/42 . A .
[N A e= ‘; r:j(:.: FRL @B T e 345
<
i C AR j_f%f_v:: | T TP U VAT PTPUTTTINIS. - Fs. . DTN | 4y

COME TR A AR MR =2 a“ﬁ.ﬂtﬁ-ﬂ!’()\—Z.S»W—%XM«’F}

A g PN 54y

i
FLER T BEEATAERS AW [ y=Fa -m._li’i’flvtl‘)'

I y=kartn.

W T FAL ot AR O A — D2k b’ = G=0, e 6 4
IG A7

A= Lidn b2t L 6R2 Y B 4 6) =0 Bh7 =% 1 1L e TAF
J ket .

TRV R 11k fr - “"“’J” i i e e 8 43
| 1—J/6k

ERN UE RS .\':\;E?" Y VF’ o LA P QU ey = 1\61’: [ BETT 11 ey =

— /B4
[m=sY-8x%%2 Sinls6n) « 20 = 271C -




()
(8]

. 2.6 . SR )
\,hm Hru PQI= 1k |y J.(J‘:A\h”ll_i\\’lf‘ﬂ. ........................... 9 4

1+ \IE | —6k |
Ay bl O B 7 (31 d—ﬁ Bk oo =5 | PQI + d= [T RENGH 105}
IS BEF =+ VOIEL S =6 MAOPQ INATBURE T2 fITREL oo 12 4}
_fﬁ{‘{:fl).’ﬂ(‘r}fl_u(i_-_h”' ........................................................................ I 43

azz| u‘f-f’(--")‘f':":“-.f(-l et o) LU . et 2 4%

FasT LI, % Fl =005 r=c'7" e e 341
L™ 00 J e ED e ™y PRI R L e | 4
2T b e S0 M PO fE G T ) LR, e 34

D HELA a=0.14 16 .)—l“ LHEL e LR R L (i Cos oo s 0 /el

: 1% 1
FG et R U R R B 4
A e LR Gy — ey = et G B ey e InCry — ey = In ey e Ine Y InCry
,_,,j):M*E_ ................................................................................. 7%
T o

[FER RT3+ D AR
Mo =1 B =1

IR o 2220 iR g a :>1.jg.*j i =1 PIE AFE LG, e 8 4y

== B e DI L e =B I g 9 4

B oy — et oy — o — 2.0 In 2,M+M‘ ....................................... 10 43
. E

l'y £

B =3, =5 I [K g 37K 5 N u In % ln_)"-ﬁfjlnz’. .............................. 11 4}

a2 1106 :.,l'?_“%.

L
ol B f)ifo'i- O L [ O 12 4

e nlimemn)] s 24 = 2710 -




